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A váltó.

y. Ez a hitvány kis papírdarab 
sok ember életét rontototta meg s ki tudja, 
még hánynak az erkölcsi és anyagi buká­
sát idézi elő? A váltó a könnyelmű adós- 
ságcsinálás legbiztosabb eszköze. Mi kell 
hozzá ? Egy-két aláírás és rendelkezésére 
áll a pénz. De csak addig, ameddig! Az 
könnyen elfogy s csakhamar kimerül a sze­
mélyes hitel, a váltó-manővernek vége sza­
kad s üt a leszámolás kegyetlen órája.

Pokoli találmány a váltó, mely hatal­
mas erkölcsi alap hiányában csakhamar 
ingoványba dönti a gyengébb jellemeket, 
ahonnan alig van szabadulás, menekvés. 
Az emberek gondolkozása, érzelem világa, 
lelkiilete különböző, az életmód és megél­
hetés viszonyai változók ; józan eljárás és 
tiszta erkölcs kell hozzá, hogy földi pályá­
ját ki-ki tisztességgel becsülettel végezze 
be. A mai kor gyermekei mohón szívják 
magukba az élet örömeinek kábító nedű­
jét, nem ismernek mérsékletet és lemondást 
semmiben. A jó mód után való kapzsi tö­
rekvés, az urbatnámság és nagyzás határt 
nem ismerő szenvedéllyel tör utat s az 
emberek vágyai kielégíthetetlenek.

Az egyszerű kis viskóban, szegénység­
ben született gyermek lassanként felcsepe­
redve, kilép az elel porondjára, ott látván 
jólétet, pompát, csillogó fényt: nem kérdezi, 
nem keresi, nem kutatja, hogy honnan, 
miből hogyan támad az a jó mód, pazar 
élet és ragyogás; szivében gyökeret ver a 
vágy majmolni a többit, többnek látszani, 
mint ami, s nagyobbra vállalkozni, mint 
amennnyit ereje megbir. Az egyszerű, kevés 
igényű szülök gyermeke mindjárt az önál­
lóság kezdetén, már az első berendezésnél 
váltót ir alá, hogy a nagyzolás hóbortjából , 
keletkező vágyait kielégíthesse. A szerény 
kis lakás, melyben született, nevelkedett, 
nem felel meg többé ; tágas, díszes palota j 
kell. A régi, kopott bútorok zsibárusboz, i 
vagy a szemétre kerülnek, s helyettük ér- I 
dekes míídarabok, fejedelmi tárgyak kelle­
nek a nagy úri lakásba. Minden fölszere­
lésnek újnak, előkelőnek, ízlésesnek és drá­
gának kell lennie, mert ez az uras, ez a 
modern, ez a sikkes. A mai emberek bol­
dogsága nem az egyszerű megelégedettség­
ben, lelki békességben rejlik, hanem a 
nagyzolásban, az idegölő versengésben, az 
egymáson való túllövésben. A fényűzés talán 
sohase volt annyira kifejlődve, mint ma, S 
ez teszi annyira emberre elviselhetetlené az 
életet.

A nagyúri életmód rengeteg pénzbe 
kerül. Töri, zúzza magát mindenki: a létért 
való küzdelem elkeseredett harcban nyil­
vánul s az utak módok és eszközük gyak-

szam.
ran nem éppen a leg választékosabbak. De 
miféle létért való küzdelem ez a mai ? Nem 
a megélhetés, nem a nélkülözhetetlen szük­
ségletek biztosítására irányul a mai küz­
delem : hanem a csillogás, pazarlás minde­
nütt és mindenben való szereplés, feltűnés 
viszketegségének kielégítésére. Amikor a 
megfeszített szorgalommal kifejtett munka 
gyümölcse, az egészséges számításon alapuló 
polgári haszon kevésnek mutatkozik a túl­
hajtott igények szolgálatára, akkor követ­
kezik a merész vállalkozás, a váltókkal 
űzött légtornászat, melynek a vége rendsze­
rint nyaktörés.

A paraszt, ha cséplőgépet vesz, váltó- 
I V£d fizet; a varóleány váltóval szerzi be a 
, Singer-masinát; a jól ki fésült uracs, aki 
; szereti a bort, s nagyokat és gyakran mu­

lat, váltót ad a föpincérnek ; az iparos, a 
kereskedő váltóra dolgozik ; a kis- és nagy- 

I hivatalnok, pap, katona és színész egyaránt 
vóltózik, szóval az egész világ váltólázban 
szenved, s úszik a szennyes árral, amely 
nagyon gyakran foltot ejt a legtisztább jeí- 
lemen is, vagy ha éppen a jellemnek nem is 
árt, elsodor és maga alá temet.

A gyakorlati élet száz meg száz pél­
dával igazolja, hogy egyes emberek, akik­
nek annyi ingatlanuk sincs, ahová a fejü­
ket nyugalomra hajthatnák, akik annyi 
vagyonnal se rendelkeznek, mint a kosaras 
fót, aki vásárról vásárra jár, s összes hol­
miját a hátán hordozza; — érkekösszeköt- 
tetések révén, a személyes hitel kizsákmá­
nyolásával sok ezret mozgósítanak, s oly 
üzletek lebonyolítására válalkoznak, melyre 
a tisztesség és becsület egyenes utján járó 
ember gondolni sem mer. Egy-két szeren­
csés kísérletező példáján buzdulva, próbál­
koznak mások is; egyideig fönn lebeg a 
magasban számításuk léghajója, s a mint 
a kedvezőtlen szél elkapja az üres gömböt, 
a merész hajós veszve van.

Előttünk játszódnak le az élet legvál­
tozatosabb drámái, látjuk a próbálkozások 
száz meg száz faját, s már előre megszok­
tuk mondani, hogy ennek, vagy amannak a 
vakmerő kísérletezésnek nem jó vége lesz ; a 
baljóslatú sejtelem rendszerint megvalósul, mert 
hiszen több, mint bizonyos, hogy aki jégre 
megy tánczolni, kitöri a lábát, s lnaba all előt­
tünk annyi szomorú példa, hasztalan mutatunk 
a baj okára : a helyzet nem javul, a meggon- 
datlan, iránytvesztett, könnyelmű élet, mindun­
talan áldozatokat kivan, s megdöbbentő módón 
szaporodik az Öngyilkosok szama.

Egyik v tlto követi a másikat, s ameddig 
ki nem merül a hitel, lehet jóléim, urat játszani, 
a nagynál nagyobbnak látszani, de amint a 
túlfeszített húr elpattan, vége a muzsikaszónak, 
vége az úri életnek, vége mindennek ; gyakran 
a jó móddal bukik a becsület, s a becsülettel 
az élet is sírba hanyatlik. A könnyelmű ember 
ha szorul a kapeza, s a hitel kifogyott, hozzá­
nyúl a más pénzéhez is, mintha kölcsönvett 
pénz volna, úgy bánik vele s ez az „enyém

és tied“ közti tévedés a büntető törvénykönyv­
be ütköző cselekményt képez, melyet hétközna­
pi nyelven lopásnak, vagy sikkasztásnak nevez 
a világ.

A bűn lejtőjéről csak két kitérő út vezet 
biztonságba; egyik a mesze tengerek piszkos 
hullámain at Amerika földére, az uj világba 
ahol a megtévedt emberek uj életet kezdhetnek • 
a másik az öngyilkos halai karjai közé, a hon­
nan a másvilágra száll a kiszenvedett lélek s 
ahonnan nincs többé visszatérés.

A mai egészségtelen viszonyok, félszeg 
gondolkodás, szeczessziós életmód megromlott 
erkölcsök, nagyúri hóbortok, eszeveszett fényű­
zés, vakmerő vállalkozás és váltó-sport sok 
nagyon sok siralmas áldozatot fog még köve­
telni, mig az elrettentő példák hatasa alatt meg­
tisztul a megmételyezett közerkolcs s a szám­
űzött tisztesség, a bujdosó becsület visszatér 
regi otthonába, s a Családi tűz korul foléleszti 
az igazi megelégedettség, boldogság jótékony 
melegét.

Torvényt kérünk, első sorban is szigorú 
törvényt a személyes hitel korlátozására ; kérjük 
a valtotorvény revízióját s a biztos fedezet hí­
jával, csupa hitelműveletek alapjan kísérletező 
merész vállalkozók próbálkozásait csalásnak 
minősíteni; — a megrándult kozerkölcs csakha­
mar javulni fog, s az Amerikába gyorshajóval 
utazok, valamint a az öngyilkosok száma mee- 
apad. 6

A legtöbb erkölcsi és anyagi romlásnak a 
könnyelmű adossag-csinálás a személyes hitel nyúj­
tása képezi valódi okát, s ennek legalkalmassabb 
eszköze a váltó.

Inkább legyen a valtóforgalom kisebb, 
csak az emberek erkölcsi javulása anyagi jóléte 
nagyobbodjék. Kényszentsük az embereket a 
sajat igazi értékük gyümölcsének élvezésére 
szorítsuk nélkülözés, lemondás arán a takarékos’ 
de minden ízében tisztességes és becsületes ke­
nyérkeresetre és életmódra.

Elég volt már az elbukott, az öngyilkos 
arra, hogy okuljon a világ a szomorú példákon 
s ha az emberek egyenként kénytelenek a ja­
vulás utjara térni : az államhatalom, a kormány 
és törvényhozás kényszerítse a tévelygőket az 
igazak utjara,

A verseczi kereskedők egylete, és a hazai 
ipar pártolása.

A magyar ipar érdekében országszerte üd­
vös, egészséges es hazafias mozgalom indult 
meg. társadalmunk hivatott tényezői, a honi 
ipar pártolását tűztek ki zászlójukra. E nagy 
eszmének legalább töredékét megvalósítani. 
a vuM’czi kereskedők egyesülete az országos moz­
galomhoz csatlakozván, tőle telhetők»■ hoz~á óhait 
járulni a hazafias czél előmozdításához, mely vég­
eredményében alapvető biztosítéka az igazi 
nemzeti nagyságnak és jólétnek.

Ezen megdönthetetlen tény elöl elzárkóz­
ni nem lehet, mert valamint az egyen csak akkor 
ehet független es ónálló, ha sajat erejéből tart­
hatja fenn magat, úgy egy nemzet, csak úgy 
vívhatja ki magának gazdasági függetlenségét 
es önállóságát, ha gazdsagi erejét a rendelkezé­
sere allo eszközökkel öregbíteni es gyarapítani 
igyekszik

A gyarapítás egyik alapvető tényezője a 
honi ipar pártolása, és erre most igen bő al­
kalom kínálkozik, a mennyiben a mindennapi 
fogyasztás tárgyat képező czikkek ma már ha­
zai iparosok és belföldi vállalatuk áltál kifogas-



tálán minőségben és versenyképes áron állíthat­
nak elő, ha tehát szükségleteinket itthon tv 
dezzük megmentünk hazánk számára néhány 
milliót.

Főtörekvésünk, a meglevő iparok fejleszté­
se és a még hiányzók meghonosítása csak úgy 
fog eredményre vezetni, ha a hazai ipar iránti 
érdeklődés belső életünkben, a családi otthon­
ban erős gyökeret ver.

Ennek ötletéből felkérjük városunk kereske­
dőit, hogy mindenütt, a hol erre alkalom kínálko­
zik — a honi csikkek terjesztésében lankadatla­
nul közreműködni, a vevőközönség figyelmét psdf 
első sorban ugyancsak a magyar származásit, 
csikkek megvételére irányi tani szíveskedjenek.

Továbbá varosunk hazafias szellemű kö­
zönségéhez fordulunk leplezetlen őszinteséggel 
komoly akarattal, tegyék hazafias ügyünket 
magukévá.

Bizzunk bennük, hogy minket nem érte 
nek félre, midőn látják, hogy jo ügynek aka­
runk szolgálni, tettel és lélekkel egész odaad a 
sal, a köz ügyekért becsülettel küzdeni.

Három kéréssel fordulunk varosunk hölgye 
ihez, tesszük pedig azért, mer: jól tudjuk azt 
hogy a női szív tisztábban őrzi meg a minden 
szépért és jóért lobogo lelkesedés lángját ; a 
női szív mely nincs annyira kiteve az elet erő 
sebb hullám-csapásainak, végső menedckvaia 
emberi eszményeinknek még akkor is, ha a 
férfiúi lelek az életért való küzdés közepette 
többé vagy kevésbé eltompul irántuk,

A jo ügynek nagy' szükségé van az össze­
tartásra, s azért nem erőltetett mozgalmat kívá­
nunk provokálni, hanem öntudato-at, tervszer üt 
mely csak nemzeti nagy munkára képes.

Egy érzelem, egy akarat lelkesítsen mind­
nyájunkat, es akkor tisztán fogjuk látni, mit 
tehetünk és mit keli tennünk.

Legyünk egyetértők, tömörüljünk a kor 
szellem büszkén lobogo zászlaja korul, cg v 
szívvel egy akarattal, egy kikc-cdcsn-; álljunk 
szolgalataba ezen ügynek, meiy mm au az harcz- 
ra, de a további haladás útját egyengető uidott 
és békés munkásságra szólít

Elutasithatlan követélményé ez kői mik fel­
fogásának, melynek kielégítése közös c,.etünk

A magyar alkotmány, mcy Kitol.- ue.e .- 
lenül bele van vésve a nemzet koztmi.itáo .. e a _ 
garanczia, arra nézve, Hogy ezen hazait..-, mo. - 
galonmak meglesz a kiv.uit sikere.

Ilyen alkalmakkor kell 1- a nini k tátin,', .n; 
bebizonyulnia, hogy van a nemzetben annyi 
erkölcsi erő, mely az. allaui fokozottabb izmo­
sodására vezet.

E nemes Vállalkozás, helye-', üdvös e 
szükséges volta minden kétségén felül All és 
karöltve a mezőgazdasággal, nie!v abban kul­
minál ipart a mezőgazda.agnak, s ho.za tv/ 
járulni az általános jólét emeléséhez.

Tömörüljünk tehat lelke tűi: n azon lubo. . 
alá, melynek jelszava ;

„Pártoljuk a honi, illetve a helyi ipart, es 
támogassuk az c vegeit megindított né ­
mát 1“
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József kir. herczeg o

es lugosi utazását elhalasztott; 
zas oka V e r e n c z L e r d i u a el k.r her 
czeg esküvője miatt történt.

Személyi hírek. P alti y Elem-., (i n pu­
nunk a műit heten elutazott Sztubny ara, 
legközelebb ju. lU-ike kun/ jön vr.-sza varo­
sunkba. See m a y e r Ja nos Kir. tan, polgár­
mesterijük par napi tartozkod-isra Mehadiara 
utazott W eifert Karoly főjegyző ki -zabad 
sagidejét re.-.z ben Köln csőn és részben Banya- 
völgyön tó.főtte hivatalát ismét elfoglalta.

Személyi hir. Múlt heten varosunkba érke­
zett Pesch a Sándor cs. es kir. konzul Alepo- 
bau, Arabiában, s hosszabb ideig fog tartózkodni 
növésénél Alekszits Mártánál. A mint u 
„Budutynőst“ értesül, a görög király a Megvaito- 
rend nagy keresztjével tüntetette ki Peschat.

Laszloffy László plébánosnak múlt szerdai 
nevenapján ismét megnyilatkozott az az őszinte 
szeretet és mely tisztelet, uielylyel e varo. la­
kossága iránta viseltetik. A vendég-z. rctó lel­
kész! lakot intelligencziank közül sokan keres­
ték fel. hogy igaz szívből eredő jó kivan.r.ók­
nak kifejezést adjanak „Ad múlton anno, ! “

Esküvő. N e s . el Zuhan m. kir. po m 
tavirda tiszt tart. hadnagy jul. én ve/et; ol­
tárhoz Szent Andráson Ivánéi Gizella kis­
asszonyt. Gratulálunk

Érettségit "ett kisasszony. Brassó van 
Brassován M. helybeli gór. kel.Annask. a.

szerb tanító derék k-ánya a múlt napokban jó 
eredménynyel tette le Budapesten az érettségi 
vizsgalatot, s az egyetemen a tanári pályára 
(latin magyar) fog készülni, Gratulálunk 1

Halálozás. M a I y István kúriai bitó. femes 
vári törvényszéki elnök, hatvanhárom éves ko­
rában meghalt Tentes várót t. Az elhunyt, a ki 
kimagasló alakja volt a bírói köröknek, a dél­
vidék hazafias mozgalmaiban tevékeny részt 
vett. Nevet többszói országszerte emlegettek, 

különösen a híres lútripör idején, a mikor 
tárgyal./.; Fehértemplomból jón 
ott Neu komm Karoly géplakatos 

és mechanikus a veiseczi Neukomm gépgyári»* 
sok öcsé élete 3b -ik évében a múlt csütörtökön 
elhunyt. A boldogult it bánatos nején kívül :> kis 
gyermek e.s nagyszámú rokonság siratja.
Be ke hamvaira

Évzáró ünnepély a fureáiiskolában. Mint 
minden évben, úgy az idén is megfelelő kedves 
iskolai ünnepélyei zárták be állami főreálisko­
lánkban az iskolai év-, t. Reggel fel kilenc/, óra kor 
ünnepélyes ..Te Deuur tartatott a rom. kath. 
templomban, melyen részt vett az összes iíju- 
iag es a tanárok. Tíz orakur az ezen alkalomra 
szépen feldiszitutt tornateremben igen nagy és 
előkelő közönség jeleni meg. A műsor a követ­
kező volt. Torna induló. Evzaió beszéd B u~ 
day József a tanintézet érdemekben megoszt! t. 
igazgatója igen szép és hazaija -ágra intő beszé­
det intézett a jelenvoltakhoz. Igen ügyesen sza­
valtak S K a i a József \ 11. O. R a ü a k János 
VI. o, Geo r g i e v í t s Janos Vfi. o tanulók. 
Az oret-vgitt tett tanulok nevében W olszky 
László vett búcsút az intézettől egy ken „ded 
beszédben Az ifjúsági vegyes énekkar Kai. u- 
czy kesergője'' kulonó-cn nagy halast kel­
tett. méltó dicseictére Dr. i> zűré »' y i )uz í 
éucKtánárhak, ki az ifjúsági énekkart a fejlődés 
oly ritka magas fokara emelte. A különféle ju­
talmak kiosztása külön/-, kedve-, aktus vök.
1 .egelosszor azok Kaptak meg kitüntetéseikét, 
<ik a torna versenyen nyertek dijakat kzu.-a 
érmé! nyeltek: VosmgR.J. Mattanovgs G. 
Matheits M. Bronz érmét; Olasz B. i'odba- 

tzisy B. 1 y'o-zit- L. Ra dák j. Ny águl M. Gcrdecz 
iiatz K Frommer try. Zepcmug T Drágíts 

1,1 : it- í is m e r ö o k 1 e v e i e t : T ro miner Gy.
trenzion ii. Tiátovits L). Manduktts ,M, es 1 ne:e 
Kai o v Könyv keres ked , m k közül juta! /> mkon y-
veiset ajánlottak lei. ív I r c h n c 

Károly es \\ 
eiumeiletéluk e 

c : Fierz. L D 
VT. Linszt L 

Munk R. V. 
IVoniusz 1 Pei 
ovan j\. Meiic 
nu Do.irmaim k

m e r s c h ni í e d 
Ezen kony vekkel 
megj utaimaztati a I 
V ii. \\ aidiierr J.
IV. Spaits p. ül 
Buoc/ Béla Vil.
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orrú baba- c.. daljáték volt, melynek bétáim - 
1.! .at meg a megboldogult, áldott emlékű, jóhi- 
iű zenei a nit o I) a ti m Miksa kezdte meg Az 
előadás összevágó, élvezetes, mulatattó volt. A 
második nap ez. „Muzcngutc“ a nagy melodrá­
mával fejeződött be. Eloadoi a kilencz iiiuz.su 
gon/; jelmezében káprázatos látványt nyújtot­
tak és kerekded, diskret gest usokka I kisebb 
hc/ves, értelmes szavatalataikkal páratlan mii- 
viv / tét sz-.-reztek a közönségnek, bőven szol­
gáivá .1 elismerésre A melodráma es zongora- 
kíséretét Daum Otto,. városi zenetaniló végezte, 
aki a zongora tani törlőkkel együtt dicséretes buz- 

'■ --aggal igyekezett azon, hogy az idei zené­
éi/ .gálát i-• na ltoan sorakozzék azokhoz, me­
lyekhez .»/ óiig zenész Da um Miksa szoktatta 
v'«lt a so/öiisoget. Jól esik annak kijelentése 
Ívigv igyekezetüket siker koronázta Eh-,mérc­
éi .i-.l .kIoziiuii!- a szives közreműködés 
-ei t M I di 1 c r K iroly e< S c h i I n o v s z k a 

Mám uraknak, akik a M mengabe hegedűs 
ordonka k/se . tv' jat.-zottak. Kiváló érdeklő­

dé-, v! hallgata a ke nség ...Musengabe“ meló- 
d-iaj.it un / előző, Das Dienst mädchen des 
XIX. Jahi hund.a tsez duettben Kn nn Malvin 
/. a cde „e-eilge ü szopránját es Lösch ne r 
S' fi ki a .zur, y sz.ep i meny. kre jogosito áld­
jál. \ z i . ada /K végeztével a közönség a 
/om«/edos I r, iiibe vonult a kézimunkák es 

rajz /. m g:i.-kmivse. A kézimunkák es rajzok, 
ko/t«ik la- 1 égetett rajzok az. úgynevezett 

i T- and ma < , változatos, ízletes csopor­
tú, i‘a dm bontottak be az asztalokat es tála­
lóit, nagy gyönyörűséget szerezve különösen a 

M g lepő szép k es Ízlésesek voltak 
1 -/a '.tdkézi I ..jzok nagy dic-éretére 

n a ív • vernek, ki a pa-ztcl festest 
11a / ;. elvvel n • /..»kertelemmcl vezette be.
■ t mm ke : munka k ke -ziteschez j/bb alapot 
képzelni «-cm lehet. A szép eredményhez őszin­
tén gratulálunk a tisztelendő nővéreknek.

A verseczi katholikus automiai választó ke
fület k e j -■ v i s /.''■■ V ad asz modo i ügy véd el 
halálozásává) tudvalevőleg üresedésbe jött. A 
lierc/.i gpnmus az uj vala -ztaM mar elrendelte, 
v- -u e .etek megtételével a verscczi ple- 
'•> '»»«I hivatal; bízta meg. A kei ulet híveinek 

mint azt mar lapunk előző szarná 
m/ m megn tun Dr. S e e m a y e r Karoly 

verscczi tekintélyes ügyvéd, hitközségi elnök 
I iv !• i fül. ki ezen állasra a leghivatottabb is.

Kedélyes sürgöny. A fenséges urat, József 
K;ra,Vi here zöget vart a nagy vagyakozass.il a 
k««z. Jivi-g, miliőn Palit y főispánunk Rugósról 
a Következő sürgönyt kapta: „Lúgoson a szem­
le elmarad, verscczi parancsnoksag értesítve.
G i i a 2 i fiút szül t.u Gita 6 Nagysága egy 
aviived főhadnagy fele-ege, a főispán rokona. 
Toisp.tztmk azután visszasurgonyzott : „21 hu
egy kicsit sok egyszerre, nem csodálkozom azon, 
hogy a szemle elmaradt, — ha a zászlóalj ös­
szes tisztjei keresztapasaggal bajlódnak.“ A ke* 
deiyes sürgöny felett sokat mulattak azok, a 
Kik olvastak.

-A középiskolai tanari egyesJlet-nek f, 
no o-an es -Len 1 emesvarott tartandó kozgyu- 
ie-c uaiit e.enk érdeklődés mutatkozik, széles 
e hazában. A jelentkezők szama jóval felülha­
ladja a kétszázát. Állami fórealiskolank tanárai 
i.nzu. Karva-i, Perjéssy, Szörényi, Halmos, 

u1)'» v- lukacs Gyula vesznek re?zt a 
' ■ ■ u. A eaziag tanszer kiállítást mar

1-i.ri megnyitottak
Állatni íoreaiiskolánk igazgat-«saga ez utón

' ,l -iuKKel, hogy a beirata-ok a fö-
- 2 iSe osztályába Julius hó 1 U 

■'■‘i'.re.n ti. e, > 12 ig foganatosíttatnak és
foíytata ukat nyerik szept. 1—3 napjain. Kü- 

1 "hl le I - lilék az m szaluk, kiknek a Ilik 
ymi I ;nj fiai a vannak, hogv a beirata-t,

, meit e-ak ez esetben lehet a 
t > j uhúz.un «si:as,na 1 gondoskodni 

! n történik meg, gyermekeik ki 
a uii:,v.iiak az iskolából.

A Vbiseczi városi polgári leányiskola 11-ik
: . a ly-et la c k M. F. tisztelendő nővér,

-Ledu aaipos korul tekintéssel szerkesztett,
•l 111 ú; nap kban hagyta el a sajtot. Ezen ér- 
t !- sitúböl 
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I. meggyőződhetik mindenki, hogy a 
myunkról nevezett szegény Iskolanö- 

■erek1* vvzetesvi e bízott községi polg leány is- 
igen ^zepen fejlődik, a haladatnak sok je­

let mutatja . a mi legorvendetescbb, s a miről 
vizsgalatok alkalmaval is meggyőződést szer­
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teljesebb elimerésre méltó. A 80 
lapra terjedő értesítő elején igen talpraesett és 
a növendékek felfogásához mért beszédet la 
lal unk „E r z s é b e t királyné e m 1 é k e“ 
(1*99. XI. 20.) ez.int alatt. Az iskolai felszere 
lések, könyvtár igen szépen gyarapodtak. Igen 
életrevaló azon indítvány, melyet a két éves 
kézimunka tanfolyam felállítása ügyében intéz 
a tantestület a varos közönségéhez és a köz­
oktatásügyi Miniszterhez A tanintézetben a 
tanerők szama a hitoktatókkal együtt 1f> köz­
tük li polg. isk. képesített tisztelendő nővér és 
ó világi tanítónő, beíratott összesen 222 tanuló. 
(I. 7h, II, IÍ2, III. 40, IV. 42) közrük 175 hely­
beli. Az a körülmény, hogy az l sö osztályba 
78 tanuló van, sürgősen kivanja, a párhuzamos 
1 sö osztály fellalitasát. A túlzsúfoltságon a 
ta ncrők és gyermekek érdekében múlhatatlanu! 
seg iteni kellene már a jövö iskolai év elején, 
mert a dolgok Így nem maradhatnak.

A Nlayering-féle nyilvánossági joggal felruhá­
zott magán, elemi és polgári leánviskolában f. ho
25 és 2ü-án tartattak meg a vizsgálatok. Ez 
alkalommal ismét meggyőződést szereztünk 
arról, hogy a régi tanintézet hivatásának magas 
lattan áll s az a ju hírnév, mely évtizedek óta 
környezi az idővel csak öregbül. Az intézet 
értesítőjével lapunk jövö s/amaban fogunk 
foglalk ózni.

A verseczi iparosok dalárdája Schulz 
Lénárd temetk. intézet tulajdonos lemondásá­
val megüresedett elnöki allasra Ver on its 
József könyvnyomda tulajdonost a „Neue 
Verseczer Z e i t u n g“ szerkesztőjét vá­
lasztotta meg, ki bizonyara minden tőle tel­
hetőt el fog követni hogy az egylet még job­
ban fel virágozzék.

Érettségi t tett ifjaink a múlt szerdán szé­
pén látogatott kedves tan. /mulatságot rendez­
tek a városkerti vendéglő nagytermében, az if­
júsági -segítő egyesület javara. A rendez.es 
minden tekintetben kitűnő volt, a négyeseket 
50. par tánczolta. Felülfizettek: Beösze Gyula 
ezredes 8‘40 K. Laszloffy László 4 K. Üzv. 
Hruby bárónő 4 K. Halmos Béla ."» K. Dekány 
Lajos 2'40 K. Zoffmann Sándor 2 40 K. Maye- 
ring Emma 2 K Dr. Lichtscheindl Ernő 2 Ív. 
Flórian gyorgy 2 K. Schücktanz N. 2 K Osz- 
vald A. 1ÉÜ K. Buday József 1 40 K. GeoczeJ. 
százados 80 fii. Osztoics A. 80 fii. Köszlné 5ü 
fii Ambrus Arthur 40 til. Jakab Miklós 40 fii. 
Fuchs Károly 40 fii. N, N. 4ü fii. N. N. 40 hl. 
N. N. 20 fii. A mulatság tiszta jövedelme 54 K. 
Öd filel gyarapította a segitöegyesulet alaptőké­
jét. A nemes ifjúság mindazoknak, kik ezen jó­
tékony czélu mulatságnak sikerét becses meg 
jelenésük áltál biztosították, különösen a magy 
kir. honvéd tisztikarnak, tanári testületnek és 
a felullizetóknek ez utón is kifejezi mely köszö­
netét és háláját.

Érdekes látványnak voltak tanúi azok, 
kik a múlt napokban rom. kath. templomunk 
mellett járták. Egy nagy raj méh szép csúcsíves 
templomunk íalaba alkalmazott szűz Maria szó­
ból i a telepedett le. Mindenfele képén próbálták 
hogy a szorgalmas méheket, az érdekes rajt 
bclogjak", de az a sok akadály miatt nem 
sikerült.

al asra rom. kath. egyháztanácsunk tudvalévő- 
ég No c kér jános helybeli illetőségű nagy- 
atcskcreki derék karmestert választotta meg 
kitol a nagyhvcskerckiek a múlt napokat! vet­
tek búcsút Noé kér búcsú estélyéről a „Tú­
lontúl “ következőleg emlékezik meg:“ A mi 
deték tenorist.mk.it elhódították a versecziek s 
mire e sorok megjelennek már a pátriájában 
cnekel Hogy elment tőlünk, a nagybecskereki 
polgári dalárda, melynek megalapítása óta 
Nocker volt a karnagya, tiszteletére bucsu- 
hangversenyt rendezett. Fájdalom, éppen a 
hangverseny megkezdése előtt nyíltak meg 
szombaton az eg csatornái s igy meglehetősen 
gyei számú közönség vett: részt az estélyen. 
De ennek a terembe szorult pub:ikúmnak za- 
vaitulan élvezetett nyújtotta Nocker ragyogó 
széjj tenorbangja, s nem egy ember sajnálta 
ujbol és újból, hogy ebben a szívhez szoló 
énekben ezentúl már nem lesz részük. Az egy­
let nevében Pfeiffer Tivadar titkai mondott 
megható búcsúbeszédet, s szavai végén fenhangzó 
perczekig tartó taps élénken bizonyította, hogy 
a szónok, mint mondani szokás „valamennyi­
ünk érzelmeit tolmácsolta.“ Nocker kön­
nyezve köszönte meg az óvácziót, melynek 
végeztével Dormuth Antal egyleti leltáros 
átnyújtotta Nocker nek a dalárda erulékiar- 
kyaG egy szép kialiitásu tinta tartót. Nocker 
gyönyörű énekén kívül a polgári dalarda sza­
batosan előadott léih nkarjai részesültek tneg- 
eidemlett tetszésben. Őszinte szívből kívánjuk 
N o c k e r li e k, hogy uj rendeltetési helyén 
megtalálja azt a méltánylást, melyet az ö szép 
tehetsége megérdemelt.“

Uj áldozárok. temesvári szemináriumi temp­
lomban a múlt napokban szentelte áldózárokká 
Németh József fölsz. püspök a következő vég­
zett hittanhallgatókat: Baktay Jánost, Déváid 
Vilmost, Hollosy Ferencet, Kallmer Pétert, 
Manouevre Pétért és Steigerwald Ada mot. Az 
uj lelkészek délben Németh püspök vendégei 
voltak.

Jegyző vizsgák lesznek f. é. julius hó 3-án 
lemesvarmegyénél. A vizsgálatokon Kabdebo 
Gergely alispán fog elnökölni.

A vtirseczi iparos dalos szövetsége ma 
vasárnap különféle előadásokkal játékkal egybe­
kötött nyári ünnepélyt rendez az Adler-féle 
jégpinezében.

Uj magyar lap a délvidékén. Említettük már 
lapunk műit vasárnapi számában hogy N á s z- 
! u hácz Ödön ügyvéd „Detta és vidéke“ czim 
alatt magyar lajiot indít meg. E lapnak első j 
száma ma jelent meg változatos és érdekes tar­
talommal. Szép kiállítása dicséretére válik a 
Kirciincr-féle nyomdának, lapunk kiadóhivata­
lának. Az uj lapot és szerkesztőjét a legmele- ' 
gébben üdvözöljük, a hazafias vállalkozásaihoz 
sok szerencsét kívánunk.

Mülovarda. A Baross téren jelenleg a „Cir­
kul Makedónja“ latható. A társulat 30 tagból 
áll és sajat zenekara van. Dimitrius G. II. , 
igazgató minden tőle telli :'.öt elkövet, hogy a 
közönségnek kellemes estéket szerezzen. Ma Va­
sárnap két előadás lesz délután 4' z és este 
8';z órakor. i

Vandalizmus. Sajnos, hogy ez alatt a czim ■ 
alatt sokszor kell Írnunk Valami ismerteién és !

szemben sincs lekötöttsége. Sem pártot, sem 
egyes embert, sem klikket nem szolgál. Füg- 
etlen és szabad. Egyetlen urat ostner: a köz­
érdeket. A Magyar Hírlap a jiárisi kalauzon 
kívül is különös kedvezményeket ad előfizetői 
nek Az Otthon czimü szépirodalmi illusztrált 
folyóiratot a Magyar Hírlappal együtt évne­
gyed! e nyolez koronáért kapjak az előfizetők. 
I'él áron, a remek Eranczia Divatlaphoz. A 
Képes Gyermeklaphoz pedig negyedévenkint 
egy koronáért. A Magyar Píirlap előfizetési ára 
egy negyedévre csak t korona, egy hóra pedig 
két korona és 40 fillér. A kiadóhivatal Buda- 
pesten van az V. kér., Honvéd-utcza lu. sz. 
alatl. Az előfizetési összeg legczélszeriibben-pos­
tautalványon küldhető, ugyanarra feljegyezhető, 
hogy a fentebb említett kedvezmények közül 
melyekre tart igényt az uj előfizető

Egy uj korkép. A fővárosban ismét uj kör­
kép ejti bámulatba a művészeti élvezetekre 
szomjas közönséget. A körkép szebb, inpozán- 
sabb az eddigieknél. Nápolyt, a vidámság váro­
sát ábrázolja az ó összes szépségeivel, szemfény» 
VC.-./.IÓ pompájával. A képet egy müncheni fes- 
tökonzorciurn festette meg. Szebb látnivaló ré­
gen nem volt már a fővároson.

Marczali Henrik kitűnő tudósunk szerkesz­
tésében megjelenő Nagy Képes Világtörténet 
IV kutató hagyta most el a sajtót A kötet a 
második nagy résznek, a középkornak első köt 
tete, s a népvándorlás korával és az iszlámmal 
foglalkozik. A népvándorlás történetét egy jó- 
nevu akadémikusunk, az ismert iro, Borovszky 
Samu dr. irta, széleskörű tanulmányok alapján. 
Minthogy a népvándorlás hullámai mind átcsa- 
pudtak ha ánkon, természetes, hogy a könyv 
tele van magyar vonatkozással. Goldziher Ignacz 

: a nagyhírű orientalista, ugyané kötetben remek 
kis cssayt nyújt az iszlámról. — A kötet ára 
diszkodesben csak 8 írt. Kapható — részletfize­
tésre is — Révai Testvérek Írod. Int. Részvény­
társaságnál, (Budapest, Üilői-ut 18-) s minden 
hazai könyvkereskedésben.

A,kánikula olvasmányai. Nyakunkon a ká­
nikula. Itt az idei hamisítatlan meleg nyár, 
mikor mindenki siet kipihenni az esztendő fára­
dalmat. Nagy gond a hely kiválasztása, még 
nagyobb gond az időtöltés megállapítása. 
Mentül több kedvesebb szórakoztatóbb olvas­
mányt vLz magával az útra, annal kellemesebb 
lesz a pihenése, ilyen kellemes utitársat aján­
lunk mi olvasóinknak az Ország Világban 
e legrégibb és legdíszesebb szépirodalmi lapban’ 
uit-iy hétről hétre pontosan megjelenik előfize­
tőinél s gyönyörű illusztrációval, szórakoztató 
közleményeivel, sok óra unalmát segít elűzni. 
Nincs aktuális esemény, a melyről képben és 
írásban azonnal meg ne emlékeznék, munka­
társi a magyar irodalom legjelesébb tagjai, 
kéthetenként zeneszamot kozol felváltva zon- 
goiaia es citerára, állandóan regényt közöl, 
ezenkívül pedig képes regény melléklete is van!
E regenymellékleten jelenleg „Egy rósz fiú nap­
lója“ emui rendkívül kedves erdekes angol re- 
geuyt kozol, Az Ország-Világ előfizetési ara 
negyedévenként 4 korona; a kiadoiiivatal, mely 
Hold utcza 7. sz. alatt van, mutatványszámot 
kívánatra iugyen küld.

Zllahy estélye. Nem nagy számú, de kizá­
rólag intelligens magyar közönség jelent meg a 
múlt, szombaton, Zilahi Gyulának az „édes 
Zsül“-nek kaczagó estélyén. Hogy ez az estély 
szellemi tekintetben Écnyesen sikerült, azt ter­
mészetesnek lógja találni mindenki, ki a .Nem­
zeti Színház ez istentől kedvelt művészének 
fényes tehetségét ismeri. Minden egyes számat 
zajos, élénk taps követte s a hallgatóság ege.sz. 
este ki nem jött a kacagásból. Különösen tet­
szett a „Fold es népeiről“ tartott előadás, so­
kat nevettek az egy szemelylycl előadott víg­
játékon s a valóságos heinci szatírával megírt 
Gabányi-féle monologon, „A bányász szeren­
csétlensége“, ép oly őszintén sírtak az elején a 
hölgyek, amennyire kacagva nevettek a végén. 
Egyszóval oly estét szerzett nekünk Zilahi Gy. 
amelyre élvezettel fogunk visszagondolni, s 
őszintén óhajtanok, hogy a brettli gajdoiasa a 
Bécsból kikopott német orfeumisták Ízléstelen 
és idegen erkölcsronto előadásai helyett ilyen 
művészi nívón álló estékben volna részünk mi­
nél sűrűbben.

A zichyfalvai „Erzsébet“ szoborleleplezes 
Ünnepe, úgyszintén az ezen nap estéjére terve­
zett tanezmuiatság koz.bejott akadályok miatt 
jun. 29-éröl julius 8-ikara halasztatott el.

Nocker bucsu-esteje. A Daura Miksa 
regens chori elhalálozása által üresedésbe jött

bárdolatlan fráterek az Andrássy sétatéren álló , 
hon ved emlékünk keret díszítményéből több 
agyú gulyut elloptak. Ha megcsípik a jó ma- ] 
darakat, megérdemlik a legszigorúbb büntetést.

Pénzhamisítót fogtak Detta, teme-mcgyci ( 
községben, a csendőr-ég elfogta Jovanov Gyorgy 
jómódú kézművest, éppen a mint egy csomó 
újonnan készült hamis koronapénzzel bíbelődött.
A hamis pénzen kívül ónlő edényeket, forrná- \ 
kát és érclemezeket találtak nála. Jovanov egyik ! 
tagja egy pénzhamisító bandának, a mely az 1 
utóbbi időben ezernél több hamis koronát ho­
zott forgalomba Detta vidékén.

Ki megy Párisba ? Az év egyik legeld, ke­
sébb eseménye a párisi világkiállítás. Aki oda 
készül, annak feltétlenül szüksége van megbíz­
ható kalauzra, amely vezesse, útba igazítsa. 
Ilyen Kalauz készül a Magyar Hírlap szerkesz­
tőségé ben. Mindenre kiterjedő mű ez, amely a 
Parisba utazóknak nélkülözhetetlen. Kitűnő tér­
kép is van benne. De az itthon maradók szá­
mára is sok élvezetet, biztosit. A Magyar Hírlap ' 
minden előfizetőjének teljesen ingyen küldi meg 
a Kalauzt, melyet a párisi világkiállítás emlé- 
keképen is érdemes megőrizni. De nemcsak igy 
kalauzol a Magyar Hírlap. Kalauz maga is, 
minden irányban. Legjobb, leghívebb kalauza 
a nagy magyar közönségnek. A Magyar Ilii { 
lapnak (szerkesztő: Fenyő Sándor) senkivel ;

Szerkesztői levelezés
K ly. Sok tekintetben igaza van, de úgy 

általánosságban még sem szabad azt hangoztat­
ni. Hogy X Y. városi képviselőt, ki most a 
legelső szerepet jatsza a varosban, és a le g- 
okosat) b a régi „nemet cseh“ alrealiskoia- 
bun minden tantárgyból agyonbuktatták, és 
in a..nak kergették — az se való a nyilvánosság 
ele. Olyan példát számtalant lehetne idézni a 
„berühmte Unterreal“ életéből.

X - y. Helyben. Hogy nevezett tanintézetről 
oly rövid a referáda — annak oka egy be nem 
váltott ígéret. Kéziratot lapumé zártáig nem 
kaptunk.

Nyüttér.

- csak akkor valódi, ha közvetlen tőlem ren­
deltetik — fekete, fehér és színes 90 fillértől 
29 kor. 30 fillérig méterenként. Mindenkinek 
postabér és vámmentesen házhoz szállítva,

.Hinták ]>o*tiir»r<liiltáV!iI küldenek, 
lleiim-bcrg <«. «elyemgyárai jcs. és k. 

udvari szállító) ÍKiiricliben,



Enormer Nutzen ...
in |5rnmiriviibfd)Hififn ju je 140 lir. 

Scicljtfanlicljc 'jirofpeetr gratiti ‘(gpainluMhaluihi)

Bankhaus des „Ungar. Börsen-Journal“, Budapest.
|PNT Stuf ßSnmb unfern' getunten Meiminifi beet europ. 
SinaiijgctiiebeS) u. lmierev reichen 40 jährißcn ti’rfnbninß 
ertbeilen mir imcigemtiipigcit fltntl) bei ßifevtenlninbaetio' 
neu, fomir tBeiliitfe ptr »nniniiifl uerinftbringeuber 
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Állatok minden fajainak kitiimésére vállalkozik

KATONA MIHÁLY
az orzs. Muzeum és könyvtár biz. pröparatorának nyilvános 

állatkitömő laboratóriuma

BUDAPEST.
József-kürút 13.

Emlősök és madarak természethiien a legújabb módszerrel 
(modellirozással) készíttetnek: szebben, jobban, olcsóbban 

mint bármely hasonló intézetben.
A k ítömésck árai az állatok nagysága szerint:

1G17. szám. 1900. tikv.

Árverési hirdetmény és árverési feltételek
A verswzi kir. jbiróság mint tkvi hatóság közhírré 

teszi, hogy Dr. lláliut Soma ügyvéd által képv. Meliczor 
Bernit deltái lakos javára Almazsáu Nikolae, Almazsán 
l’etru, Almazsán Meila Ginján István Weszits Szvetozdáv 
kis gáj, lakosok elleni ügyben liti kor. toké ennek 189.» ovi 
linraml,.. 1.4 01 .XI CX-X r.n / («(l kot. <14 Üllél'... .w. j„.v /0 kamatja ............... -- -----

ír. jelenlegi csatlakozást nyert német sztamorai 
tár javára 97 kor. 40 till, kielégítésére az árverést

Emlősök:
Egérnagyságu 0.80—1 írt 
Menyét » 9 frt
Nyes! » ;> frt
Róka » 9 frt
Vaddisznófej 15—90 fri 
Szarvasfej 35—40 frt

Alatta rak:
Pmlnagyságit 0.80—1 frt 
Galamb $■ o frj
Erdei bagoly 3 frt
Nagy sttholy (Fim) ti frt 
Sas (Nagy i 8 frt
Keselyű 12 frt

Siket fajdkakas diirgö helyzetben ágán faldíszül 10 frt 
X'ii' « « « fi'ilií rrszlcld iihíiizti ;ilv. fl'ii
Siket fájd fej és farok faragott tablettán 5 frt 
Nyír « « « « „ 4 f,.{

Intézetemben készülm-k mindenféle Vadászati 
tropheak kisebb, nagyobb bioittgiai csoptirtok l'íiggó 
vadak, emlős fejek művészileg faragott tablettán 

mint szobadíszek einlösbürők padié, díszeknek 
(teppiheknek természethiien ulémzi,tt. lejekkel 

őz szarvas angancsok szerelése táblára é> vetett 
agancsok koponya utánzatokra Itdv.v.ő.so. 
zetem kitomesi ezélukra v;is;iré,| frissen léin 
vadat- főképjten ritkább állatokat u. m. .sasokat 
uhut, tüzokot, siket nyír és esázár faj,lot stb 
Ibnz, vadmacskát, vidrát morgos medvét és 

medvebocsot ugyanezekért elő állapotban a leg­
magasabb árakat tizeti az intézet

november hé, 91-tól 
eddigi 19 kor. 
takarékpénztár jav 
elrendelte.

A Fehértemplomi kir. törvényszék területén fekvő 
Kis-Gaj község 17 sz. tjkvben A 1 (29-30) hr. sz. 19 
ö. i. sz. ház ile[ve házhelytől Gruiáii Jovánl illető jutalékára 
illetve az 1881 évi LX. t.-cz. 156 1 a szerint az egész in­
gatlanra 159 koronába a kis Gáji 59 sz. tjkvbeu foglalt 
ingatlanokból Gruján Jovánt illető részre 809 koronában a 
kis gáji 194 sz. tjkvbeu foglalt ingatlan 905U. koronában és 
végül a kis-gáji 198 sz. tjkvbeu foglalt ingatlan 460 ko­
ronában, megállapított kikiáltási árban 1900. évi július lió 
97-ik napján délei 1 ött 9 órakor Kis Gáj község elöljáróság 
irodában megtartandó nyilvános árverésen következő feltéte­
lek alatt fog eladás alá kerülni u. m.:

1. Ha a megállapított kikiáltási áron felüli Ígéreteit 
senki sem tenne, az árverésre kitűzött ingatlan a kikiáltási 
áron alól is eladadni fog.

9. Árverezni kívánók bánatpénzül tartoznak az ingat­
lan becs árának 10°, „-át, vagyis 15 kor. 90 Iliiért, 80 korona 
-P Üllér, 2Uö korona Ili korona készpénzben vagy az 
1881 évi t.-cz. 49. §-ában jelzett árfolyammal számí­
tott az 1881 november i-én 3333 sz. a kelt J. M. Ii.
8 §-ál,aii kijelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött 
kezéhez letenni, vagy az 1881 LX. t.-czik 170 ej-a 
értelmében a bán tpónzuck a bíróságnál történt előlege« 
elhelyezéséről kiállított elismervényt átszolgáltatni.

Az árverési feltételek többi pontjai a hivatalos órák 
alatt a kir. járásbíróság telekkönyvi irodában és a községi 
elöljáróságnál megtekinthetők.

Verseczen a kir. járásbíróság mint telekkönyvi ható­
ságnál 1900 évi április hó 19-ik napján.

Trucza kir allűré.

5/8/1900 végrh. szám.
Árverési hirdetmény.

Alul irt bírósági végrehajtó az 1881. ovi LX. t.-cz. 
109. g-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a budapesti 
\ . kér. kir járásbíróság 1897 évi 111934 szánni végzése kö­
vetkeztében Garat Remi ügyvéd javára Dr. Marko vies György 
elten 9,ül kor. s. jár. erejéig 1897 évi augusztus hó 14-én
foganali'sitott kielégítési végrehajtás utján lefoglalt és 
loMi kor. becsült következő ingóságok ti. m.: különféle 
but' r vs könyv nyilvános árverésén eladatnak.

Mely árverésnek a verseczi kir járásbíróság 1900 
e\i \. SOI Ili szánni végzésé folytán 256 kor. lokekövete- 
l'1'' uniuík 189/ évi április hó 99 napjától járó 6% kanta- 

es eddig összesen 9;> kor. 34 till.-ben bíróikig már me- 
g.e. ipitott költségek erejéig Verseczen alperes lakásán leendő 
eszkiizk-si re 1900 évi juJtus In, 9-ik napjának délutáni 3 
olaja batáridőül kitűzőiig és ahhoz a venni szándékozók 
"•) megjegyzéssel hivatnak meg. hogy az érintett ingóságok 
,lz rvi l-X. t.-cz. Jit, és 108. ij-a értelmében kvsz- 
pvnziize.es mellett, a legtöbbet igémnek szükség eseténbe- 
csároti alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások 
is le es ieditioglaItatták s azokra kielégítési jogot nyertek 
Volna, jelen árverés az 1881. évi LX. t.-cz. 19U. §. értel­
meién ,zek javára is elrendeltetik.

iveit Verseczen 1900 évi május bo 95 napjtin.
JKixuiauii,

T. Cz.

Van szerencsém a nagyérde­
mű közönség becses tudomására 
hozni, hogy a Reiter Móricz-féle

Verseczen átvettem és a követ­
kező czim alatt

Baruch J. fiainak
Fióküzlete

Versecz, Ferencz József-Tér, To-
kiCS-féle ház fogva tovább vezetni.

Az üzlet el van látva a 
legújabb

Üveg-, Porczellán-, és Lámpaárú
villamos luszterek

_*| IMI 17 I

kir. bírósági végrehajtó.

V.

Fsuk ezzel a tör- Tón) sz. !* j. 11;-|(). 
jég) gyei valódi. 

LONDON,
s. w.

4S Brixton Road.
Főraktárak:

Burmáim, 
Angol Jndia. 

Ágin. Zágráb. 
Algier.

A msterdam,
11 «Sanders, 

Kokin 8. 
Itasel,

Szt. János gyógy- 
tár, W. Kratz. 

Belgrad,
Nikola A. Delini, 
gyógytar Mihály 

fejedelemhez, 
Központi raktár 
Szerbia részére. 

Berlin, (’, 
Bologna. 

Bruxelles, 
Pharmaeie Ch. 
Delnőre & Co. 

Hu (fapp'it, 
Török J.

Dr. Egger L. és J. 
Falro.

Főin a. Bh., 
Noris. 

Debrecen.
£!• h, Luxemburg.

Schmidt P., 
gyógy a 2.

(a melyet az egészségügyi hatóság megvizsgált)
az egesz világ kedveli és mindenütt keresik. Csak 
au'r,y, n.jli, lm az oldalt látható zöld, a törvény. 

*,pjegyzett „apáca11-védőjpgvgvel van ellátva, 
hatatlan szer minden mell-, tüdő-, máj-, 

gyomorbetegség ellen stb. külsőleg is ki­
tünően hat és sebet gyógyít.

Egy próbaüveg bérmentesen 1 korona 40 fillér. 
Széjjelküldés csak előzetes fizetés esetén.

Thierry A. centifoliakenöcse
(csodakenőcsnek nevezik)

utolérhetetlen szívó erejű és gyógyít óh atásu. Operá­
ciókat a legtöbb esetben fölöslegessé teszi. U kenőcs- 
csel egy 14 éves, gyógyíthatatlannak tartott csont- 
szut, újabban pedig egy 22 éves rákszerü bajt gvó- 
gyi toltak meg. Alit aszeptikus és gyógvitóbatásu min­

denféle seb gyűl adásánál.
Prókltgelj Mrmcntre I kor. 80 fill. Csak előzetes fizetés mién kiiHjiili me?.
Óvakodjanak utánzatoktól és kerüljék az erlekte- 
len úgynevezett házi kenőcsöket s más eífeleket.
Cím: A, Thierry, gyógyszertár es gyár a Védúangyaihoz,

Pregrada Piagerhof leié, a Déli vasul menten. 
===== Prosoektus ingyen és bérmentve =

E szerek sohasem romlanak meg és jó azokat 
használatra készen a házban tartani. Az összes 
vei* államokban bejegyzett védtijegyeimnek utánzatát 
a tömény üldözi. * .. .

Isbigcae,
Dordogne, Kópén- 

húga,
fabriken fnrryift.

.Milánó,
A. Bertoloni.

Malmö, Sevrige,
Apót. Lejonot.

Nantes,
Pharmacio

C. Erődet, 
Nápoly. Palermo. 

Paris, 
Pharmaeie 

franchise, 1 & 3, 
Place do laRepu- 

blique, Ph ár­
piacié Daprev, 11, 
Hue des francs 

Bourgeois.

Corso, A genzia 
del Polit linico.

Roubaix, 
Pliiirmacio 
1 < iorrath. 
Sarajewo.

Szeged, 
lernest ár. 

Trieszt. Velence, 
Vienne. Zürieh.

< sak ezzel a tör- 
fénye/,. bejegy­
zett »edóje.g) gye) 

Tahitii.

a leggazdagabb választékban, úgy 
hogy mindenki igényéit kielégít­
heti.

Azon törekvésem, hogy pon­
tos kiszolgálat gazdag vá1 zték 
és Nagy raktárral Szigorúan 
szabott árakkal látom el üzle­
temet remél nem engedi hogy a 
nagyérdemű közönség jó indula­
tával meg fog tisztelni.

Mély tisztelettel

Baruch J. fiai
l vég-, Porczellán ős 
Iá ni] laám nagyke­

reskedés

Temesvár—Üvegudvar
Alapittatott 1859.


